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2020. május hónapban megvalósult programok: 

 

Agostyánban május 26-án Részvételi fórumot tartottak, amelyen megbeszélték az aktuális kérdéseket,  
mint a település járdáinak, útjainak, a vizes árkoknak az állapotát, a kerékpárút  építésének előre 
haladását. A közterületeken a fűnyírás szükségessége még nem megoldott, szóba került a kialakult 
Tündérkert gondozása is. Előkészületek történtek a Szent Ágoston napi búcsút illetően is. A részvételi 
fórumot követően tanácskozott az Érdekképviseleti Tanács is. Első feladatként a településbe bevezető 
kanyar és a kerékpárút balesetmentessé tétele kiemelt fontosságát hangsúlyozták és ez további teendőket 
is felvetett. Az árkok tisztítása, a benövő bokrok és fák által okozott gondok megoldási lehetőségeihez 
Mürkl Levente irodavezetővel való egyeztetést javasolta a Polgármester Úr. Ennek részleteit beszéltek 
át az Érdekképviseleti Tanács jelenlevő tagjai. A Virágos Agostyán program keretében május 15-én 
került sor közel 3000 darab virágpalánta elültetésére. Nagyszámban jöttek el a település lakói, hogy a 
házuk elé palántát ültethessenek, a közterületeken pedig közösen alkottak szép virágkompozíciókat. 

Bajon május 25-én Részvételi fórumot tartottak, ahol átbeszélték a vírushelyzet miatt kialakult 
tennivalókat, a június elejére tervezett gyermeknapot, a Trianoni megemlékezést és a nyár eleji egyéb 
programok megvalósíthatóságát. 

Dunaszentmiklóson május 20-án harmadik alkalommal tartottak Mesedélutánt. Rajzpályázatot 
hirdettek „Az én templomom” címmel, valamint Örömúti járást tartottak a dunaszentmiklósi Szent 
Miklós templom udvarában, ahol német, majd magyar nyelven hallgattak mesét a gyerekek. A hónap 
folyamán gyűjtőmunka is zajlott a helyi szokásokat illetően. 
 
Dunaalmáson felhívást tettek közé az öregdiák találkozó kiadvány bővítéséhez és a I love Dunaalmás 
arculattervezéséhez történt anyaggyűjtés. 

Neszmélyen május hónapban a pályázatban szereplő cselekvési terv átütemezésével töltötték, valamint 
az őszi programokra való készüléssel foglalkoztak. 

Szomódon május hónapban a közösségi helységek takarítását és fertőtlenítését végezték el. 


